Masteri Kendiri | pict dii QNMS berpusat di R, dengan

1. Rajah di bawah menunjukkan dua semi bula*ﬂ':j'w RML ialah lengkok bulatan berpusat di

s, diameter masing-masing & cm dan 4 cm. KNR
nﬂl- P dan T masing-masing.
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Berdasarkan rajah di atas, nyatakan

(a) titik yang berjarak 2 cm dari R dan 4 cm dari P.

(b) titik vang berjarak lebih daripada 2 cm dari R dan 4 cm dari T.

(c) kedudukan bagi titik X yang bergerak dalam rajah dengan keadaan kurang daripada

4 ¢m dari P dan lebih daripada 2 cm dari R.
(d) kedudukan bagi titik Y yang bergerak dalam rajah dengan keadaan YR < 2 cm dan

YP<4cm.
() kedudukan bagi titik Z yang bergerak dalam rajah dengan keadaan ZT > 4 ¢cm, ZP > 4 cm

dan ZR > 2 em.

2. Dalam rajah di bawah, SLMQ, PKLR, ONKS dan RMNP ialah lengkok bulatan berjejari
sg, 4 cmdan berpusatdi £, O, Rdan § masing-masing.
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Berdasarkan rajah di atas, nyatakan

(a) kedudukan bagi titik X yang bergerak dalam rajah de e
dan XQ > 4 cm. : S ngan keadaan XS < 4 ¢m, ,.XP <4 em.

(b) kedudukan bagi titik Yyang bergerak dalam rajah dengan keadaan YR > yp
~(¢) kedudukan bagi titik Z yang bergerak dalam rajah d A e
© . ZR<4cmdan ZS < 4 cm, i engén keadgan ZP <4 ¢m, ZQ_“-f“_ cm, < & :'_
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